

Традиция

Отметили лучших

Подписание контрактов между руководством ММК и рабочими основных профессий – многолетняя традиция Дня металлурга



Олег Ширяев и специалисты ММК, отмеченные индивидуальными контрактами

Встреча заместителя генерального директора по производству ПАО «ММК» Олега Ширяева с металлургами, чей труд отмечен подписанием индивидуальных контрактов, проходила в центральной лаборатории контроля.

В конференц-зале – больше восьмидесяти специалистов, представляющих производственные подразделения, охватывающие всю технологическую цепочку ММК. По мнению руководства практика поощрения лучших рабочих индивидуальной системой оплаты труда служит хорошей мотивацией и повышает меру ответственности самих контрактников, а кроме того способствует развитию здоровой конкуренции.

Для рабочих индивидуальный контракт – это оценка их работы и стимул для дальнейшего профессионального роста

По мнению обеих сторон – от вовлечённости каждого работника ММК в трудовой процесс, от нацеленности на общий результат зависит развитие компании, её будущее. А для этого необходимо, чтобы

люди за трудовыми буднями и рутинной работой видели высокие цели предприятия, его стратегию. Об этом и шёл разговор на встрече: о перспективах новой аглофабрики, о мировой конъюнктуре на прокат, о дальнейшем развитии ММК и о задачах, которые стоят перед многотысячным коллективом комбината.

Традиция подписания контрактов с рабочими ведущих профессий существует на ММК уже почти два десятилетия. Исходной датой называют 2001 год, но «старожилы» предприятия утверждают, что зародилась она ещё раньше и сохранялась даже период глобального финансово-экономического кризиса, когда ММК, как и вся российская промышленность, испытывал колоссальный дефицит денежных ресурсов.

Кандидатуры контрактников обсуждают и выдвигают в цехах. В числе требований, наряду с выполнением трудовых показателей, соблюдением технологических инструкций, правил по технике безопасности и внутреннего трудового распорядка, числятся активная жизненная позиция, наставничество, рационализаторство и изобретательство.

Елена Брызгалина

Связи

Диалог с челябинским землячеством



gubernator74.ru

Глава Челябинской области Алексей Текслер в Москве встретился с представителями Российской общественной организации «Челябинцы». Между правительством региона и объединением было заключено соглашение о сотрудничестве.

Общественная организация объединяет более 200 человек. В её составе – заслуженные ветераны, талантливая молодёжь, заслуженные деятели культуры и искусства, учёные, спортсмены, видные политические деятели. Возглавляет организацию Александр Валов. В 2020 году объединению южноуральцев исполнится 25 лет, на протяжении которых его участники не теряли связей с Челябинском и областью.

Общественники рассказали о том, какой хотят видеть свою малую Родину, высказали предложения по улучшению внешнего облика областного центра, улучшению жизни своих земляков. Шестикратная олимпийская чемпионка по конькобежному спорту Лидия Скобликова озвучила ряд инициатив по развитию физкультуры и спорта в Челябинской области. Одна из инициатив молодых представителей «Челябинцев» касалась проведения в южноуральской столице регионального урбанистического форума, где можно будет обсудить перспективы развития городских пространств и экологические вопросы. Также прозвучало предложение назвать одну из московских библиотек в честь поэтессы Людмилы Татьяничей, которая продолжительное время жила и работала на Южном Урале. Кроме того, на встрече часто поднимались вопросы работы с подрастающим поколением, создания условий, при которых талантливые южноуральцы могли бы реализовать себя на родной земле.

«Все эти годы челябинское землячество помогало области в развитии экономических связей, защищало её интересы, содействовало в привлечении инвестиций и передовых технологий», – отметил Алексей Текслер в беседе. – Весомой была помощь по линии Правительства РФ в принятии жизненно важных для региона решений. Кроме этого, воплощались в жизнь социальные инициативы, издавались книги, посвящённые нашим землякам. А главное – область всегда чувствовала вашу весомую поддержку. Рассчитываю, что совместная работа будет продолжена, в том числе на базе постоянного представительства Челябинской области в Москве».

Награждение

Вслед за мечом Победы

Активные участники ветеранского движения Магнитки отмечены медалью, учреждённой к 90-летию города



Александр Макаров вручает памятный знак



В составе делегации воспитанники военно-патриотических клубов

Андрей Серебряков

Вручение наград состоялось в концертном объединении. В числе приглашённых – люди, которых по праву называют золотым фондом Магнитки. Их трудовая биография неотделима от родного города, и даже выйдя на заслуженный отдых, они продолжают принимать активное участие в его жизни.

Приветствуя собравшихся, председатель городского совета ветеранов Александр Макаров отметил, что эта медаль, несмотря на юбилейный статус, имеет серьёзное «содержание» и отражает личный вклад каждого в развитие ветеранского движения Магнитки. Прежде чем вручить памятный знак, Александр Андреевич с гордостью представлял награждённых и рассказывал о работе, проделанной ими на благо города. Среди тех, кто отмечен медалью, не только пенсионеры, но и руководители предприятий, фирм, общественных организаций и объединений, оказывающих совету ветеранов поддержку в проведении

различных встреч и акций. Медали получили и вдовы активных участников ветеранского движения – Виктора Аникушина, Валерия Филиппова, Николая Соколова.

– Семья благодарна за память о моём муже, Николае Семёновиче, – обратилась к залу Галина Владимировна Соколова. – Он преданно любил Магнитку и многое сделал для её развития.

На этой же встрече совет ветеранов вручил сертификаты на поездку в Волгоград организаторам и активным участникам городской акции «Маршрут памяти». В состав делегации вошли ветераны, участник Великой Отечественной войны, воспитанники военно-патриотических клубов, командир поискового отряда и представители городской общности. В дар государственному историко-мемориальному музею-заповеднику «Сталинградская битва» они передадут частицу знаменитого магнитогорского металла и горсть уральской земли.

– В этом году «Маршрут памяти» вышел за пределы Магнитогорска, – объяснил Александр Макаров. – Направление подсказал легендарный памятник «Тыл-Фронту», а точнее главный его символ – меч Победы, который уральский рабочий передаёт воину. Позже этот меч подняла Родина-мать в Волгограде, а опустил воин-освободитель в Берлине.

Поделится Александр Андреевич и планами на будущее. По его словам, в 2020 году, в рамках празднования 75-летия Великой Победы, к «Маршруту памяти» будут привлечены все школы города. Их представителям вручены не только сертификаты участников, но и специальные дневники, которые школьники заполняют во время экскурсий по «боевым местам». Итогом этой работы станет сбор дневников. Его победители войдут в делегацию, которая весной будущего года отправится в Берлин, в Трептов-парк, где установлен знаменитый памятник «Воин-освободитель».

Елена Брызгалина